

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 21 октября 1981 г.

№ 168 (13422)
Цена 2 коп.

ЧЕСТЬ И ХВАЛА УРОЖАЮ

СУБОТНИМ утром пронеслась по улицам города украшенная дарами земли веселая каравалька, возвещая о начале праздника Урожай-81. А в Люберецком Дворце культуры собрались на торжество труженики полей, теплиц и ферм — по-настоящему нарядные, многие с орденами и медалями, полученными за высокие достижения в земледелии и животноводстве.

На втором этаже, отражая самоотверженный труд колхозников и рабочих совхозов, развернута экспозиция выставка. Мимо не пройдешь, обязательно залюбуешься плодами нынешнего урожая. Впечатляющие выкладывают «овощи колхоза им. Ленина, совхозов им. Моссовета, «Белая Дача» и других хозяйств. Экспонаты племобъединения «Петровское» — роспись медалей и дипломов, которыми отмечены высокопродуктивные животные, — прямо-таки удивляют. Не коровы, а живые фабрики молока!

На сцену выходит хор женщин совхоза «Белая Дача». Гимном урожаю звенит песня — «Хлеб — всему голова». А затем на экране возникают картины минувшей битвы за нынешней урожай, за прибавку продуктов животноводства... Возле травяного комбайна секретарь парторганизации 5-го отделения совхоза им. Моссовета И. Я. Отставнов с механизаторами. Многие сделали коммунисты отделения, чтобы мобилизовать коллектив на преодоление трудностей года. И коллектив в числе первых выполнил обязательство, сдав более 3300 тонн овощей.

Меняются слайды. Оператор свиноторма совхоза «Белая Дача» М. В. Криванова, ныне обслуживающая питомцев репродуктора, умело выращивает крепкое пополнение для откорма. Построенный своими силами репродуктор позволил хозяйству восполнить недостаток молодого свиноголовья. Шаг смелый, поскольку забот и хлопот прибавилось, но подход к делу — хозяйский, государственный.

Слайды переносит зритель к томилдинским птицеводам. Вот оператор О. В. Нехороших, на попечении которой 25 тысяч курнесушек. За 9 месяцев она подучила от них 2 млн. 265 тысяч яиц, больше, чем намечалось в обязательствах.

Высокими урожаями овощных культур, исключительным трудолюбием прославилась звеневская колхоза им. Ленина В. А. Ходюкина. Мастерство, умение воодушевить товарищей по работе на доблестные дела отличают парт-

группора механизатора ОПХ «Коренево» В. А. Кузнецова. Оператор машинного доения из колхоза им. Дзержинского Н. И. Гаврилова, телятница ГПЗ «Петровское» Т. Я. Панкрасенко добиваются отменных результатов по продуктивности и сохранности поголовья. Кадры, показывающие этих и многих других передовиков сельского хозяйства, зал встречает бурными аплодисментами, выражая признательность и благодарность за любовь к делу.

На трибуне первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калинин. Он говорит, что труженики сельского хозяйства района с огромным подъемом участвуют в осуществлении исторических решений XXVI съезда КПСС. В нелегких условиях года под руководством партийных организаций коллек-

РЕКОРДАЖ

вы сельскохозяйственных предприятий в основном успешно решили поставленные задачи.

С чувством гордости воспринимаются цифры достижений сельских тружеников нашего района. Валовое производство сельскохозяйственной продукции за год исчисляется внушительной суммой — 115 млн. рублей! Это самый высокий показатель среди районов Московской области.

В нынешнем году хозяйства района продадут государству не менее 60 тыс. тонн овощей, около 15,9 тыс. тонн мяса, по объему реализации которого наш район занимает второе место в области.

Товарищ К. Д. Калинин охарактеризовал вклад каждого хозяйства в успехи района и отметил, что добрый урожай, полученный в неблагоприятных условиях текущего года, — результат хорошего ухода за культурами как со стороны работников совхозов, колхозов, так и шефствующих над ними предприятий.

Большое значение для достижения высоких производственных показателей имеет соревнование под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы» — наш подвиг трудовой», развернувшееся в честь 40-летия разгрома на подступах к столице немецко-фашистских полчищ.

Как и коллективы предприятий сельского хозяйства, достойно встречают знаменательную дату труженики Люберецкой ПМК-13. Они досрочно выполнили годовой план мелиорации земель на площади 1742 гектара.

Первый секретарь горкома пар-

тии К. Д. Калинин показал направления, где требуется усилить внимание руководителей, партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, специалистов. Напряженное положение создается с производством молока, и нужно принять решительные меры для ликвидации отставания племсовхозов «Мальшево», «Фоминское», ОПХ «Коренево». С переходом на зимнее стойловое содержание скота необходимо ввести в действие кормоцехи, взять на строгий учет все резервы кормов. Уже сейчас надо вплотную и всесторонне заниматься подготовкой к выращиванию нового урожая.

От имени горкома партии, исполкомов горсоветов, ГК ВЛКСМ К. Д. Калинин поздравил тружеников села с праздником урожая, поблагодарил их за доблестные дела, пожелал новых успехов на благо любимой Родины.

Заведующая отделом сельского хозяйства ГК КПСС Г. В. Сенченко зачитывает постановление бюро горкома партии, исполкомов Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и ГК ВЛКСМ о награждении коллективов — победителей социалистического соревнования за III квартал. Переходящими Красными знаменами награждены совхоз им. Моссовета — за успехи в реализации молока, совхоз «Белая Дача», добившийся высоких показателей по производству мяса, совхоз им. Горького, досрочно выполнивший обязательства по продаже государству овощей, и Томилдинское птицеводческое объединение.

Колхоз им. Ленина и совхоз Марфино отмечены Почетными грамотами. Почетными грамотами награждено большое число шефствующих предприятий.

Яркой содержательной композицией, прославляющей труд земледельцев и животноводов, порадовали пионеры, которые пришли приветствовать участников торжества. Их чествовали также комсомольцы и молодежь района, от имени которых зачитала рапорт трудовых достижений теледидина совхоза «Белая Дача» Т. Рошина.

С добрыми словами наказа к молодежи обратился начальник цеха Томилдинской птицефабрики Е. А. Павлова.

Директор совхоза им. Моссовета Н. П. Толмачев рассказал о борьбе коллектива за высокий урожай, поблагодарил шефов за большую помощь и доложил, что хозяйство реализовало сверх плана 1500 тонн овощей и 100 тонн картофеля, успешно подготовилось к зимовке молочного стада.

В волнующей обстановке представлений шефствующих коллективов преподнесены каравай и символические дары урожая.

Большой группе передовиков соревнования вручены ценные подарки.

В. ОСПЕНКО.

РАТНОМУ ПОДВИГУ ЗАЩИТНИКОВ МОСКВЫ — НАШ ПОДВИГ ТРУДОВОЙ ПОБЕДИТЕЛИ НЕДЕЛЬНОЙ ВАХТЫ

...выполнила на 109,9 процента. На 103,8 проц. выполнила план бригада Валентины Павловны Карасевой из пятого цеха, на 101,7 проц. — бригада Евдокии Ивановны Быковой из третьего цеха. Это лучшие результаты.

С большим интересом знакомятся труженики Томилдинской пти-

цефабрики с именами тех, кто внес наибольший вклад в дело, выполнил недельный объем выпуска продукции на 3—15 процентов.

В социалистическое соревнование под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы» — наш подвиг трудовой, вовлечены так-

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! УСКОРЯЙТЕ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС! ПОВСЕМЕСТНО ВНЕДРЯЙТЕ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ!

КРЕПИТЕ СОЗНАТЕЛЬНУЮ КОММУНИСТИЧЕСКУЮ ДИСЦИПЛИНУ! ПРОЯВЛЯЙТЕ ТВОРИТЕЛЬСКУЮ ИНИЦИАТИВУ! ЭКОНОМИКЕ — ИНТЕНСИВНОЕ РАЗВИТИЕ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Маша Пелагеевская — одна из тех молодых тружениц Люберецкого коврового комбината, которые приходят сюда на работу после окончания Люберецкого профессионально-технического училища № 10 имени Ю. А. Гагарина. Став ткачихой, она решила познать все особенности этого дела, по настоящему овладеть мастерством. Примером для нее служили ветераны производства — М. И. Живора, Н. С. Бушкова, Р. И. Готовцева и другие. Маша серьезно вынакала в дело. И вот она уже ткачиха 5 разряда. В настоящее время М. Пелагеевская достигла такой производительности, что опережает отраслевую норму на 20 проц. Она обязалась в честь 40-летия битвы под Москвой закончить годовой план к 15 декабря.

НА СНИМКЕ: ткачиха М. Пелагеевская.



СЛОВО БРИГАДЫ

Более чем на 35 процентов увеличился в нынешнем году выпуск самоходных косилок-плющилок КПС-5Г на заводе им. Ухтомского. В создании этих машин принимало участие коллективы почти тысячи цехов. Работает над этим и бригада слесарей-сборщиков из цеха № 16, которую возглавляет

С. Б. Карбула. Работа на единый наряд позволила поднять производительность труда на 18 процентов.

На ударной трудовой вахте в честь 40-летия победы под Москвой бригада дневные задания перекрывает почти на треть. До конца года этот коллектив обязался изготовить «сверх плана» 100 кабин для КПС-5Г.

Н. НИКОЛАЕВ.

ОТКЛИК СТРОИТЕЛЕЙ

«Ответим на Призывы Центрального Комитета КПСС ударным трудом!» — под таким девизом трудятся в эти дни строители бригады, которую возглавляет кавалер ордена Трудовой Славы III степени, председатель совета бригадиров треста «Обособстрой» № 2 Иван Степанович Бабаев. Несущий трудовую вахту однадцатой пятилетки, этот коллектив из строительного-монтажного управления № 2 треста «Обособстрой» № 2 добился высокой выработки за счет рационального использования рабочего времени и правильной организации труда.

Каждый член бригады монтирует в среднем за смену 2,5 кубометра сборного железобетона вместо 2,3 кубометра по норме. Бригада одновременно обслуживает три объекта — укладывает каналы и лотки теплотрассы к килому дому № 14 для работников Лыткаринского завода оптического стекла, ведет монтаж каркаса для автоколони № 19 и закладывает фундамент еще одного жилого дома в Лыткарино.

Наиболее хорошо в бригаде работают А. В. Новоселов и В. П. Рязанцев. В. ЛОПУХОВА, начальник ОТЗ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

22 октября в 14 час. 30 мин. в Люберецком Дворце культуры (малый зал, 3-й этаж) состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

же труженики Константиновской птицефабрики и птицефабрики «Мирная». Действенность его велика. Об этом говорят успехи, которых добивается коллектив всего Томилдинского птицеводческого объединения. План десяти месяцев продажи мяса мы выполнили еще 3 октября, а 13 октября справились с десятидневным заданием по реализации яиц. Сейчас птицеводы производят сверхплановую продукцию.

С. СЕМЕНОВА, начальник планового отдела ТППО.

ПОД КОНТРОЛЕМ ПАРТКОМА

ПЕРВОГО октября красочная «молния» у проходной Томского завода алмазных инструментов известила идущих на смену о том, что бригады шлифовщиков алмазов К. Х. Конешев и Б. И. Терентьева первыми среди коллективов предприятия выполнили годовое задание. В цехе по этому случаю состоялось короткое торжественное собрание, на котором руководители завода, товарищи по работе тепло поздравили победителей.

К Дню Конституции СССР с личными годовыми заданиями справились также токари механического цеха А. А. Самодов, И. И. Хотылев, Г. А. Хайрулин, М. М. Ковалюшин. По-ударному трудились коммунисты шлифовщик В. В. Нестеров, гравер Т. А. Крыжовцев и десятки других переломников.

Всемерно развивать социалистическое соревнование партийный комитет, все коммунисты завода считают одной из первейших своих обязанностей. Обязательства у коллектива высокие. Намечено, в частности, перекрыть производственную программу на 120 тысяч рублей, освоить выпуск семи видов новых изделий, довести количество изделий высшей категории качества до 45 процентов от общего объема продукции. Два последних пункта уже переполнены: в цехах налажено производство восьми видов новых инструментов, а потребители получают 46 процентов наших изделий, маркированных почетным патентом.

Выполнение обязательств партком завода держит под своим контролем. Не реже чем раз в квартал ход соревнования обсуждается на специальном заседании партийного комитета. Но этим, естественно, не ограничиваемся. В работе цеховых парторганизаций вопросы социалистического соревнования занимают ведущее место. Причем, все чаще стали мы заслушивать отчеты коммунистов об осуществлении ими авангардной роли на производстве, рассматривая, как на практике воплощаются в жизнь ленинские принципы соревнования: гласность, сравнительность результатов, возможность повторения опыта.

Если говорить о гласности, то сейчас ни один успех наших работников не остается незамеченным. В цехах оформлены яркие стенды соревнования, на которых отмечаются достижения каждого рабочего. О делах лучших производственников, опыте их работы в своих беседах ведут речь наши агитаторы и политинформаторы. Например, подробным анализом передового опыта проникнуть выступления перед рабочей аудиторией В. М. Проскуракова и Ф. Б. Кириллова. С начала заня-

тий в школах коммунистического труда в их программы включено изучение опыта работы товарищей, которых я назвал в начале статьи.

Сейчас на заводе разработано положение о соревновании в честь 40-летия победы под Москвой. Хороших результатов на трудовой вахте, посвященной этой дате, добивается коллектив цеха № 3. Организаторами дружной работы здесь являются коммунисты во главе с секретарем партбюро А. И. Ермолаевым. И характерно, что в этом подразделении достигнут наибольший прирост производительности труда. А в целом по заводу он превысил уровень прошлого года на 10 процентов. И в этом несомненно роль социалистического соревнования и его организаторов — коммунистов.

А. Шенченко, К. Кириллова, В. Корчинская, А. Каравацкая, М. Ермолаева и Т. Аршикина.

Фото С. Косьянова.

А. СИВЕРЦЕВ, секретарь парткома завода.



ВЕСТНИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ОКТАБРЬ, 1981 ГОД

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

ЖИЗНЬ ВНОСИТ КОРРЕКТИВЫ

СПЕЦИАЛИСТЫ совхоза «Белая Дача» выгоду лицевых счетов эффективности оценили одними из первых. Разработали условия социалистического соревнования применительно к нашим отраслям производства. Результаты получаемые ощутимые. Итоги за девять месяцев этого года показали, что по цеху животноводства достигнута экономическая эффективность в сумме 279 тысяч рублей. Из них 117 тысяч рублей приходится на долю первой фермы и 162 тысячи — на долю второй. Главные слабые экономические эффективности — сверхплановое производство мяса и экономия кормов.

Умеют по-хозяйски распорядиться кормами и получить высокие привесы свиной бригады Виктора Абрамовича Киммельфельда с фермы № 1 и Анатолия Николаевича Григорьева с фермы № 2. В их лицевых счетах поставлена сумма достигнутой экономической эффективности — соответственно 98,8 тыс. и 103,1 тыс. рублей. Соревнуясь по лицевым счетам, бригада В. А. Киммельфельда достигла высокого среднеуточного привеса животных — 538 граммов. На получение центнера привеса она затрачивала по 5, 22 ц кормовых единиц. В бригаде А. Н. Григорьева среднеуточный привес составил 519 граммов, затраты — 4, 94 ц кормовых единиц. Это лучшие результаты.

Заведены лицевые счета и на каждого оператора свинооткорма. После подведения итогов соревнования его участники, выполнявшие условия, получают соответственно

своему вкладу денежное вознаграждение.

Надо сказать, что есть еще в коллективе цеха животноводства операторы, в лицевых счетах которых вместо эффекта — потери. Это те, кто не добился запланированного среднеуточного привеса, а значит, не справился с программой производства. Таким образом, наша важнейшая задача — подтянуть отстающих.

Соревнование по лицевым счетам эффективности сделало большое дело: научило людей по-хозяйски относиться к доверенным материальным ресурсам, приучило считать, думать. Однако практика показывает, что действующие условия соревнования надо усовершенствовать.

В начале корреспонденции было сказано, что главные слабые экономические эффективности — это сверхплановое производство продукции и снижение затрат на него. Необходимость выполнять производственную программу заставляла отдавать преимущество тем, кто активнее борется за производство сверхплановой продукции. Это обязывает организаторов соревнования подкорректировать условия таким образом, чтобы они стимулировали получение наибольших привесов, а потом уже экономии кормов. Сейчас специалисты зоотехнической и экономической служб разрабатывают такую поправку.

В. ДУПАК, главный зоотехник совхоза «Белая Дача».

БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ

ОБЕЩАЛ — СДЕЛАЛ

Два письма с жалобами поступили на днях в редакцию. Читатель А. Филиппов сообщил, что холодно в доме № 14 по ул. Толстого, а Г. Еремеев написал о перебоих в подаче тепла в доме № 41 по ул. Кирова. Поступали ли другие сигналы от населения. Причины здесь являлись разные обстоятельства. По первому адресу — вышли из строя трубы теплотрассы. Они не выдержали рабочее давление. Видно, в подготовительный период их прочность



ТРУДОВАЯ ПЕРЕКЛИЧКА ДОРОЖИМ ВРЕМЕНЕМ

Мы соревнуемся с бригадой В. Полищука. Давно поняли, что без четкой организации, планирования рабочего дня нельзя надеяться на успех. Взяв это себе за правило, наша бригада сборщиков Малаховского опытного механического завода ведет учет каждой минуты, свела на нет внутриоперационные простои. А это особенно важно, так как мы ведем «нулевую» сборку чертежных приборов СИГР-4403.

Подводя итоги работы за день, я мысленно прикидываю, где и на чем бригада сможет сэкономить время завтра. Например, имея в запасе определенное ко-

личество каких-то узлов прибора, я направляю усилия коллектива на сборку недостающих.

Темпы работы не снижаются, и к концу смены мы выдаем продукции на 90 процентов больше, чем планировалось.

Годовое обязательство мы выполняем досрочно — к 20 октября. По итогам за каждый месяц, наша бригада семь раз выходила победителем в соревновании коллективов сборочного цеха, ей присвоено звание «Коллектив коммунистического труда».

И. ВОЛОДИН, бригадир.

ЕСТЬ ЧТО ПЕРЕНЯТЬ

Конечно, соревноваться с опытными соперником нелегко. Но все же наш коллектив пошел на это, вступил в состязание именно с бригадой И. Володина. Многим из нас есть что перенять у передовиков, а мне поучиться у Ивана Васильевича, как лучше организовать работу по сборке чертежных станков в бригаде.

Накал трудового соперничества с передовыми труженниками замет-

но подтянул людей, по-деловому настроил их на выполнение обязательств. И теперь наш коллектив выполняет каждое месячное задание на 117—120 процентов, побеждал в цеховом соревновании. А это в свою очередь сказалось на увеличении выпуска чертежного оборудования в целом наших цехов.

В. ПОЛИЩУК, бригадир.

Замечательных успехов в социалистическом соревновании добивается бригада оповещателей весенних теплиц совхоза им. Горького, которой руководит Алексей Петрович Быстров. При годовом задании 722 тонны продукции коллектив реализовал за 9 месяцев 520 тонн.

НА СНИМКЕ (слева направо): А. Шенченко, К. Кириллова, В. Корчинская, А. Каравацкая, М. Ермолаева и Т. Аршикина.

Фото С. Косьянова.

ЗА СТРОИМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

СЕКРЕТЫ УСПЕХА

С честью выполнить взятые обязательства, найти и ввести в действие неиспользованные резервы — это стало правилом в бригаде камешки, которую возглавляет Михаил Иванович Тарабрин. Плановое задание 1981 года этот коллектив из строительного-монтажного управления № 2 треста «Особстрой» № 2 выполнил к Дню Конституции СССР. С начала года бригада выполнила 2339 кубометров кирпичной кладки и смонтировала 1136 кубометров железобетона. При этом среднедневная выработка на каждого камешки составила 1,5 кубометра кирпичной кладки при плане 1,32 кубометра и 2,3 кубометра железобетонных деталей при плане 1,73 кубометра.

Обеспечивается и хорошее качество работ, особенно у таких камешков, как Ю. И. Степанов и Н. Г. Цинкина.

Качественная работа коллектива достигается прежде всего за счет правильной организации трудового процесса. Много времени экономит камешки при кладке «с колес», когда прибывающий кирпич сразу идет в дело, минуя не рациональные операции по складированию. Умело здесь используются и технику — бункера аэричного перемешивания и бункер подачи раствора. Важную роль играет также авторитет бригадира, моральный климат в коллективе, привлекающий в него молодых строителей.

А. СОКОЛОВА, начальник отдела труда и зарплаты треста.

Э. БОРИСОВА.

По местам боевых действий 11-й гвардейской стрелковой дивизии орденов Ленина, Красного Знамени и Суворова Городской дивизии провели поход учащиеся 69-й Московской школы и ветераны дивизии, которые принимают активное участие в военно-патриотическом воспитании школьников. Ребята побывали на боевых рубежах дивизии, оборонявшей Москву на Волоколамском направлении. Перед ними с воспоминаниями выступили защитники столицы, рассказавшие о ходе боев за Москву, о своих товарищах — живых и павших. Школьники возложили цветы к местам захоронений советских воинов, встретились с местными жителями — очевидцами боев. Школьная летопись истории прославленной дивизии пополнилась новыми записями.

НА СНИМКЕ: встретились два участника грозных событий 1941 года — гвардии генерал-майор Леонид Николаевич Калинин, воевавший в этих местах, и жительница поселка Бужарово Марфа Петровна Бурилова, которая была свидетельницей жестоких боев на этой земле.
Фото В. ЯЦИНЫ.
(Фотохроника ТАСС).



ПО МЕСТАМ БОЕВ ЗА МОСКВУ

ПЛАКАТ О ГЕРОИЗМЕ СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

СОТНИ сельмашевцев ушли на фронт в первые же дни Великой Отечественной войны, многие влились в ряды народного ополчения, в Ухтомский истребительный батальон. Отважно сражались они против немецко-фашистских захватчиков. Но завод не остановился. На смену ушедшим на войну встали к станкам пенсионе-

ры, женщины и подростки. Предприятие с напряжением сил работало для фронта.
Обо всем этом, о ратном и трудовом подвиге сельмашевцев в 1941 году, подробно рассказывается в плакате «Люберецкие сельмашевцы в дни битвы под Москвой». Плакат издан парткомом завода им. Ухтомского и бюро

первичной организации общества «Знание», отпечатан в Люберецкой типографии в две краски.
В плакате рассказывается также об участии сельмашевцев в строительстве оборонительных рубежей на подступах к столице.
Самостоятельный труд заводчан в дни битвы под Москвой отмечен орденами и медалями по Указу Президиума Верховного Совета СССР от 20 января 1942 года.
А. БЕЛОВ.

СПОРТ ПО ОЛИМПИЙСКОЙ ВЕЛОТРАССЕ — БЕГОМ

ДНИ ЗОЛОТОЙ осени любители бега из Люберца ознаменовали тренировочными пробежками и состязаниями. 4 октября они приняли участие в соревнованиях на кубок Москвы, которое проводилось на стадионе «Фили». Успешно прошли дистанцию наши земляки В. Титов, М. Касаткин, В. Оборнев и 60-летний А. Фролов. Кстати, В. Оборнев, кроме обязательной дистанции прошел в качестве дополнительной нагрузки еще... 30 километров.

Хуже своих возможностей выступил в этом соревновании ровесник А. Фролова В. Карев. Врач физкультурного диспансера Т. Самосова в подготовительный период предложила спортсменам оптимальный режим, и бегуны продемонстрировали хорошую форму на состязаниях по велотрассе в Крылатском 11 октября. Нужно сказать, что эта трасса оказалась для нас чем-то вроде сюрприза. После семи километров ровной дороги начались крутые подь-

емы, спуски, повороты. Наши спортсмены пришли к мнению, что эта трасса в три раза сложнее нашей традиционной в сторону Волкуши, но не легкий пробег оценили как необыкновенно увлекательный. Навстречу свежему осеннему ветру, обгоняя «роликовые» лыжников, бежали мы по асфальтовому серпантину. Отличные результаты показали мастер спорта В. Оборнев и М. Касаткин, неплохо прошел сложную трассу В. Карев. Взяв старт послед-

ним, шестидесятилетний спортсмен за 1 час 14 мин. обогнал около десяти молодых спортсменов и осилил еще 7 километров обратного пути. Итого 28 километров!
Финиш взят. Взаимный массаж снял усталость. А энтузиасты уже обсуждают будущие состязания. Октябрь решено завершить пробежками на Ленинские горы, в Марфино, Зенно.
С. ПОПЛАВСКИЙ, председатель клуба любителей бега при ГИГХСе.

ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ ЮНЫЕ ОХОТНИКИ

При Люберецком районном обществе охотников и рыболовов создан кружок для юшей. В нем занимаются учащиеся старших классов школ и профтехучилищ района. Занятия проводятся дважды в месяц по вечерам.
Юные охотники овладевают знаниями по биологии зверей и птиц, получают практику по учету животных в охотхозяйстве, изучают назначение и устройство разнообразных средств охоты.

На занятиях ребята узнают о разнообразии животного мира Подмосковья, о том, что главной заботой охотника-спортсмена должна быть охрана и умножение численности животных, создание благоприятных условий для жизни, помощь зверю и птице в суровые времена года. И еще: охота воспитывает в человеке стойкость, выдержку, укрепляет здоровье.

В кружок могут записываться юноши, подав заявления. Принимаются они до 1 ноября.

Программа обучения рассчитана на два года. По окончании занятий кружковцы сдают экзамен и получают право при достижении 18 лет быть принятыми в общество охотников и рыболовов без кандидатского стажа.
Б. ПРИГОРОВСКИЙ, руководитель кружка.

Зам. редактора П. С. Бицуков.

К СВЕДЕНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ПОСЕЛКОВ КОСИНО И КОЖУХОВО

Люберецкий участок Южного межрайонного отделения Энергонадзора Мосэнерго расположен по адресу: пос. Косино, ул. Боровая, д. 24 (помещение ВНИЭТУСХ), телефон 553-00-08, доб. 1-57.
Начало работы — в 8 час. 15 мин., окончание — в 17 час. 15 мин., перерыв на обед — с 12 час. 30 мин. до 13 час. 15 мин. Выходные дни — суббота и воскресенье.
3—3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИОН»
Сегодня: «ТРАНССИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС» — 10.30, 20.30; «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 12.15, 17.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: сборник мультфильмов — 14: «ТОЧКА ОТСЧЕТА» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ЦВЕТОК КАКТУСА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 22 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Отвечайте, тористы!».
9.35 «Два дня из жизни Виктора Кингисепа». Телефильм. 1-я серия.
10.40 Выступление оркестра народных инструментов.
11.10 Документальный фильм.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
16.15 С. Маршак. Страницы жизни и творчества.
16.05 Чему и как учат в ПТУ.
16.35 С. Рахманинов — Сюита № 2 для двух фортепиано.
17.00 Адреса молодых.
18.00 Ленинский университет миллионеров.
18.30 Мультфильм.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Проблемы — поиски — решения.
20.30 Кошечка.
21.00 Информационная программа.
21.35 К 100-летию со дня рождения «Павло Пикассо».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Играет заслуженный артист Латвийской ССР М. Виллерус.
19.15 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Рига) — ЦСКА. 2-й в 3-й период.

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1981-1982 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

электрооборудование промышленных предприятий и установок; машины и оборудование промышленности строительных материалов; производство строительных деталей железобетонных конструкций; планирование на предприятиях промышленных строительных материалов.
Поступающим необходимо представить следующие документы: заявление на имя директора, документ о среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку по форме № 286, выписку из трудовой книжки, направление по единой форме — для командированных на учебу предприятиями, четыре фотокарточки 3х4.
Документы принимаются по 15 ноября 1981 года, ежедневно, с 9 до 20 часов, кроме воскресенья.
Вступительные экзамены проводятся с 16 по 20 ноября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).
АДРЕС ТЕХНИКУМА: поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, тел. 554-74-49.
Техникуму имеет ФИЛИАЛЫ по адресу: Карачарово, Рязанский проспект, дом 13 и в пос. Малаховка по ул. Чайковского, дом 1.
7—7

МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ РАДИОТЕХНИКИ, ЭЛЕКТРОНИКИ И АВТОМАТИКИ

производит по 20 декабря 1981 года прием заявлений на подготовительные курсы заочного отделения.
Срок обучения — с 4 января по 1 июля 1982 г.
Занятия будут проводиться три раза в неделю с 17 час. 30 мин. по математике, физике, русскому языку и литературе в помещении школы № 14 пос. Томилно.
Стоимость обучения 20 рублей.
Деньги за обучение переводить по адресу: 111250, Москва, Калининское отделение Госбанка, расчетный счет № 142213, МИРЭА. Учебные занятия заочного отделения МИРЭА также будут проводиться в помещении школы № 14 пос. Томилно.
За справками обращаться по телефону 553-81-33.

Администрация. 2—8

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит дополнительный набор молодежи, окончившей 10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-техническом училище г. Жуковского. Срок обучения — 1 год.
Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности контролеров-кассиров.
При оформлении необходимо предъявить документы об образовании, медицинскую справку ф. 286, паспорт, характеристику, 4 фотокарточки.
Адрес промторга: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров, телефон 554-91-16.
2—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор учеников-продавцов — юношей и девушек от 17 до 29 лет на индивидуальное-бригадное обучение в школу-магазин № 27, расположенный в Люберцах.

Ученикам выплачивается стипендия в размере 52—63 рубля в месяц. После окончания 3—6-месячного срока обучения им присваивается квалификация младших продавцов.
Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Волковская, 63, 2-й этаж, отдел кадров.
2—3

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В Люберецкое трикотажно-пряdnльное объединение: прядильщиц, мотальщиц, швей-мотористок, вязальщиц, операторов чесальных машин, помощников мастеров, электромонтеров, старших мастеров, старшего товароведа, бухгалтера, машинистку, кофегара.
На надомную работу приглашаются: ткачи, швей, вязальщицы.
Бюро по трудоустройству предлагает работу инженерно-техническим работникам и служащим: конструкторам, технологом, экономистам, бухгалтерам, механикам, мастерам, кладовщикам, машинисткам.
По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.
2—3

21.00 Информационная программа.
21.35 «Пишите письма». Телефильм.

ПЯТНИЦА, 23 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Любимые стихи».
9.45 «Два дня из жизни Виктора Кингисепа». Телефильм. 2-я серия.
10.50 Кошечка.
14.30 Новости.
14.50 Твой труд — твоя высота. Кинопрограмма.
15.30 Шахматная школа.
16.00 К национальному празднику Замбачи — Дню провозглашения независимости. Концерт.
16.25 Москва и москвичи.
16.55 «Реквием». Телефильм.
18.15 Сдружество. Тележурнал.
18.45 Сегодня в мире.

19.00 Экономика должна быть экономической.
19.20 «Печки-лавочки». Фильм.
21.00 Информационная программа.
21.35 Красная гвоздика. Концерт.
22.50 Сегодня в мире.
23.05 Документальный фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Праздник пародного танца.
19.30 Чемпионат СССР по футболу. 1-я лига. «Металлист» (Харьков) — «Шинник» (Ярославль). 2-й тайм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 Чемпионат мира по художественной гимнастике.
21.00 Информационная программа.
21.35 «Повесть о человеческом сердце». Фильм. 1-я и 2-я серии.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественной приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдела промышленности заместителя редактора — 553-27-35; отдела сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-74-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.